

济南市中区二七新村街道办事处
JINAN SHIZHONG ERQIXINCUN JIEDAO BANSI

幸福社区 出彩二七

福彩 济南市福利彩票发行中心

喜拔头筹,济南彩友中出第一辆轿车

本报讯(记者 王倩 通讯员 门颖倩) 1月23日,万众瞩目的“福彩刮刮乐,天天送汽车”活动迎来了第一次抽奖,济南彩友不负众望,从全省17地中脱颖而出,喜拔头筹,成功抢得“头彩”。

通过电话连线,济南市福彩中心及时向中奖者宋先生(化姓)表示祝贺,宋先生也通过电话表达了自己内心的激动:“我以前经常玩福彩刮刮乐,‘钻石联盟’、‘招财进宝’、‘发奖金’、‘争分夺秒’、‘好运十倍’……太多了,其中刮‘争分’,我还中过几次500元和1000元的大奖!我平时玩刮刮乐,基本都是一买一

整本,因为我既不喜欢让别人吃我的‘鱼’,也不愿意吃别人的‘鱼’!结果这次,我真的吃到了‘大鱼’。”

据宋先生说,中奖彩票他是1月22号上午从济南市天桥区板桥37010909号福彩投注站购买的,因为自己经常玩刮刮乐,所以和0909站的工作人员都熟了。见面工作人员就给他推荐“丙申猴”彩票:“马上过猴年了,这个‘丙申猴’就是福彩推出的猴年专题票,现在还可以微信扫码抽轿车!”宋先生一听就来了兴致。他立即要了一整本的“灵猴献彩”,一边刮一边扫码。

“这个票不孬,当时刮的时候就觉着一目了然,扫码也很方便,微信扫码的方式也让人觉着耳目一新,迎合了年轻彩友的口味,使大量年轻彩友加入到扫码的队伍中来。”宋先生直截了当地表达了自己对本活动的赞许,“我刮完一本5元的,又刮了几张20元的,感觉都不错。那天投注站上的工作人员还说呢,你们年轻人有朝气,说不准第一辆车就被你中了呢,我当时也就呵呵一笑,没太当真,这么多年玩刮刮乐,从来都是玩,中不中大奖我还真没计较过,谁知道他的话第二天就应验了!真邪乎!”

“扫”汽车却意外捧回100万

本报讯(记者 王倩 通讯员 门颖倩) 1月23日,刮刮乐送汽车活动开始的第二天,彩友刘先生(化姓)来到黄岗37010936号投注站,“扫汽车”。他平时就很喜欢玩双色球和刮刮乐,对于刮刮乐的票种,刘先生也是张嘴就来。

1月23日晚,刘先生来到0936站,先是刮了一本5元“灵猴献彩”,之后又刮了一本20元的“金猴银猴”。“扫完码,觉得还没过瘾,然后我想起来好久没有玩‘红楼’了,走步类的刮刮乐我特别喜欢刮,以前就经常玩‘勇士闯关’和‘红楼探秘’,每次看见了都忍不住来一本,我也没多想,就拿起来



刮了。”眼看一本“红楼”马上见底儿了,大约还剩最后五六张的样子,刘先生一边在心里嘀咕着刮完这几张就走,一边加快了手底下的动作:“9、7、5、2……嘿!100万!”顺着刮出

的步数走,走着走着,手指就停在了“秋爽斋”门前!玩过“红楼2”的刮奖控们都知道,敲响“秋爽斋”的门,只有一种可能,就是拿到了唯一的敲门砖——100万元头奖。

踏雪寻“车”,撞上三万

本报讯(记者 王倩 通讯员 门颖倩) 1月22日,万众瞩目的“福彩刮刮乐,天天送汽车”活动火爆开幕,在彩友热情的围攻下,千年极寒都显得苍白无力了。1月24日,虽然千年寒潮的“速冻”模式还未结束,彩友周先生(化姓)也出来踏雪寻“车”了。

“我那天正好上晚班,所以上班前我就去37010729站玩了会儿刮刮乐。平时我就特喜欢刮‘发奖金’、‘争分夺秒’,虽然每次都玩得不多,但是也经常

玩,原来我真没想过买车啥的,不过那两天确实太冷了,想想还是有辆车好,起码开车上班,不冷啊!”

当天下午,周先生先刮了五六张5元的“灵猴献彩”,之后就回归“发奖金”了。“我听说济南彩友已经中了一辆车了,说实话心里真的挺羡慕,可是光羡慕没用啊,关键得抓紧时间参与啊,没想到我就刮了五六张‘发奖金’的剩票就中了3万,到时候再中辆汽车就更完美了!”



正月里开新车 12辆飞度轿车被福彩彩友开回家

本报讯(记者 王倩 通讯员 门颖倩) 2月17日,山东省福彩中心举办的“福彩刮刮乐,天天送汽车”活动第三次颁奖仪式隆重举行。

要知道这些汽车可都是刮猴票中的,从1月22日到2月22日,山东省福彩中心一共送出30辆价值11.08万元的顶配本田飞度轿车,这12位幸运彩友中,有配合默契的夫妻档、父女档,还有不少刚刚考到驾照的新晋“司机”,当他们轻轻刮开一张充满爱心和吉祥的“猴票”,优雅地“扫一扫”,一辆汽车就以猝不及防的姿势从天而降!这是多么的幸运啊!

在这里,要隆重介绍一对来自青岛平度的父女,只因为在人群中多看了“猴票”一眼,就与汽车大奖幸运结缘!25岁的马梦梦和父亲年前买了刮刮乐彩票,“老彩票”马先生负责买彩票,梦



梦负责扫二维码,刚过了年就收到了中奖电话。这下,刚拿了驾照三个月的梦梦也有新车开啦!小姑娘配小巧的两厢车,真是和谐。不过,孝顺的梦梦说,她要给爸爸开新车,她开家里的旧车就可以啦!

聊城茌平的于先生与媳妇,夫妻双双开车还!于先生也算老

彩友了,从2009年11月份开始不间断地购买彩票,运气属于“小奖不断,大奖不见”型儿,唯独这一次,带着媳妇去买彩票,他负责买,媳妇负责刷二维码,居然就中了!真的应验了那句话“要两个在一起才最好哦!”于先生说,中奖是一份幸运,不中奖是献一份爱心。

彩友故事

双色球519万大奖成元宵节“彩蛋”

本报讯(记者 王倩 通讯员 门颖倩) 2月21日晚,即农历正月十五元宵佳节的前夜,双色球再度为泉城济南抛出了一枚预祝节日的“彩蛋”——519万元的一等奖。

济南的一等奖就出自传说中离济南市福彩中心“最近”的投注站—37010215站!有些彩友可能会觉得,0215站听起来好熟啊!没错,2015年8月11日,就是这家离市福彩中心“最近”的投注站,还中出了双色球2015093期的743万元一等奖。才短短半年的光景,这里又飞出了双色球519万元一等奖,0215站不愧为实至名归的风水宝地!

据了解,519万元大奖诞生于一张自选复式彩票,许多彩友不禁推测,自选复式的手笔很大程度上是老彩友的投注方式,不



知道这次的大奖与上次的743万元得主是否是同一人?0215站除了中出当期一注一等奖,还中出了一注二等奖。0582和2532站也分别中出当期的一注二等奖,一金三银。

大投入迎来大丰收 泉城双色球879万头奖得主现身领奖



本报讯(记者 王倩 通讯员 鲍筠) 双色球2016002期,济南37010575投注站中出全省唯一一注头奖,奖金达到879万余元,这也是整个山东省在2016年双色球中出的首注金奖。几天后,中奖得主许先生(化姓)来到福彩中心兑奖室,将这份属于自己的幸运领走。

许先生是自己一个人来中心办理兑奖手续的。据了解,他是自2008年前后开始才喜欢上福利彩票的。在福彩的几种玩法当中,许先生都是非常喜欢,大小盘玩法通吃,随着自己的性

子,想玩什么就玩什么。在平时的投注中,由于许先生的经济条件比较好,因此他经常采用复式或胆拖的方式进行购买,对于全国联销的大盘游戏双色球更是如此。中奖当天,他采用了一组胆拖投注,红球选择了一个胆码30,辅以12个红球作为拖码,为保证蓝球的成功率,又挑选了两个蓝球,组成了这样一组3168元的超级胆拖票,而就是这样一组号码让他命中了当期一等奖的奖金,并且还获得若干奖项,上演了大珠小珠落玉盘的丰收一幕。

神秘“口罩女”现身 领取560万双色球金奖

本报讯(记者 王倩 通讯员 鲍筠) 双色球2015148期,济南单期命中两注双色球一等奖,单注奖金560万。有趣的是,两位大奖得主还是在同一天的同一时刻不约而同来到福彩中心办理了兑奖手续。不久前,我们曾报道了其中的一位何先生,今天让我们了解另一位中奖得主崔女士的中奖经历。

与之前一位大奖得主何先生不同的是,崔女士来兑大奖时的装扮就很另类。不知是因为天气寒冷还是刻意打扮,崔女士在头上戴了顶帽子的基础上,下面又戴上一个大大的口罩,只露出了眼睛,树立了一个标准的神秘口罩女的形象。

崔女士来领奖时,比较沉默寡言。她表示购买福彩的时间比较长,大约是五六六年的时间吧,

但没大中过什么像样的大奖。经常看到媒体上刊登中大奖故事的新闻采访,自己满是羡慕的神情,也希望着有一天能够和大奖来个亲密接触。在投注方式上,崔女士自选和机选都曾经尝试过,不固定以哪种方式为主进行投注,完全凭借自己的喜好,有时间了喜欢研究了就用自选投注,时间紧了就用机选投注。

这次中得560万双色球头奖,崔女士直言没有想到。购票那天与以往一样,去投注站自选了五注单式号码,这是她在家精心研究出的号码。第二天,崔女士在网上看到所开奖的号码,怎么看怎么眼熟,掏出彩票才发现这不就是一等奖吗?于是她马上就不淡定了,开始在网上查阅福彩中心的地址,并化身为神秘口罩女亮相兑奖现场。